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Struktira

* heterogenny datovy typ

* zaznam je zlozeny z datovych prvkov roznych
typov

* priklad:
informacie o Cloveku - meno

- priezvisko
- datum narodenia
- miesto narodenia
- rodné Cislo
- adresa
- tel. Cislo
- hruba mzda



Struktira

Struktury je mozné do seba vnarat

zadefinovanu strukturu_ako novy datovy typ je
mozne pouzit aj v inej strukture

Strukturu je mozné pouzit ako navratovy typ
funkcie

informacie o Cloveku - meno
- priezvisko _
- datum narodenia
- miesto_narodenia
- rodne cislo

- adresa - ulica
- ClIslo
- mesto
. - PSC
- tel. Cislo

- hruba mzda



Definicia struktary

* 5 sposobov definicie struktury
* 1 spOsob

struct {
int vyska;
float wvaha;
} Milan, Pavol, Peter;



Definicia struktary

* 2 sposob

« Struktura je pomenovana a da sa neskor pouzit
vV programe

struct miery{
int vyska;
float wvaha;
} Milan, Pavol, Peter;



Definicia struktiry

* 3 spOsob

struct miery{
int vyska;
float vaha;

};

struct miery Milan, Pavol, Peter;

POZOR NIE: miery Milan, Pavol, Peter;



Definicia struktiry

* 4 sposob
* mame vytvoreny datovy typ
* je mozné ho pouzit aj pre pretypovani

typedef struct ({
int vyska;
float wvaha;

} MIERY;

MIERY Milan, Pavol, Peter;

POZOR NIE: struct MIERY Milan, Pavol, Peter;



Definicia struktiry

* 5 sposob
* je pomenovana aj struktura aj novy datovy typ

* tento spOsob sa pouziva ked' sa struktura
odkazuje na samu seba

typedef struct miery ({
int vyska;
float vaha;

} MIERY;

MIERY Milan, Pavol, Peter;



Pouzitie

* pri statickej definicii

MIERY Milan, Peter;

Milan.vyska = 180;
Milan.vaha = 75.8;
Peter = Milan; //priradenie funguije

MIERY zamestnanec[100];
zamestnanec[0] .vyska = 180;
zamestnanec[99] .vyska 165;



Pointer na struktuaru

typedef struct {
int vyska;
float wvaha;

} MIERY;

MIERY Peter, *p Peter;
p Peter = &Peter;



Pointer na struktuaru

typedef struct {
int vyska;
float wvaha;

} MIERY, *P MIERY;

MIERY Peter;
P MIERY p Peter;

p Peter = (P _MIERY)

malloc (sizeof (MIERY)) ;



Pointer na struktuaru

* pristup ku strukture

MIERY m;
m.vyska = 180;

MIERY *m; P MIERY m;
(*m) .vyska 180;

MIERY *m; P MIERY m;
m->vyska 180;



Inicializacia struktury

typedef struct {
int vyska;
float wvaha;

} MIERY;

MIERY Milan

{180, 75.8};



Typ vymenovanim

typedef enum {

Pondelok,
Utorok,
Streda,
Stvrtok,
Piatok,
Sobota,
Nedela
} DNI;

DNI t;
t = Pondelok;



Typ vymenovanim

typedef enum {

Pondelok = 2,
Utorok = 3,
Streda = 4,
Stvrtok = 5,
Piatok = 6,
Sobota = 7,
Nedela =1
} DNI;
DNI d;
printf ("Dnes je %$s\n”, d); ZLE

printf ("Dnes je %d\n”, (int) d); DOBRE



Union

* pracuje podobne ako struktura

* v unione moze byt sicasne uloZzena len jedna
hodnota

* v pamati sa vyhradi miesto podla najdlhsej
polozky



Union

* pracuje podobne ako Struktura

v unione moze byt sucasne ulozena len jedna
hodnota

* v pamati sa vyhradi miesto podla najdlhsej polozky

typedef union {
int vyska;
float vaha;

} MIERY;
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